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 Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је како мисли да Влада Србије "није добро
комуницирала" оно што ради у погледу животне средине, али да много ради на томе, а
поводом еколошких протеста и блокада путева позвала на мир и толеранцију.

  

На питање шта очекује од протеста најављених за следећу суботу, Брнабић је за
телевизију Пинк рекла да апелује на мир и позвала оне који блокирају улицу да имају
обзира према људима са децом и да пусте старе људе и и труднице.

  

„Да покушамо некако мало више са свих страна толеранције. Само мало више да се
чујемо. Не волите Александра Вучића и Ану Брнабић, али погледајте шта смо урадили,
па онда критикујте“, рекла је Брнабић.

  

Она је оценила да су суботњи протести лоше изгледали, али верује да је тамо био и
„значајан број“ људи којима је стало до животне средине и екологије.

  

Брнабић је рекла да људи не разумеју да све што је урађено у дигитализацији јавне
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управе штеди више од 280 милиона папира, што је 28.000 одраслих стабала.

  

„Електронска управа је заштита животне средине. То је више од 10.000 киловат сати
електричне енергије уштеђено“, рекла је Брнабић и оценила да је у Србији врло тешко
пласирати „позитивне вести“.

  

Говорећи о саобраћајним блокадама, Брнабић је истакла да нико не седи у колима и
смрзава се и да се три сата дуже стварају издувни гасови.

  

Брнабић је указала да се организација Крени промени финансира из Рокфелер
фондације и да „много новца долази из иностранства“, али да она неће никога назвати
„страним плаћеником“, јер је то „ствар прошлости“ и није „политички коректно“.

  

Она је рекла да не жели да неко верује да је Рокфелер фондацији више стало до
заштите животне средине у Србији него њој или председнику Србије Александру
Вучићу.

  

Брнабић је додала да је у заштиту вода у Србији потребно уложити шест милијарди евра
и рекла да садашња опозиција није усвојила законе о квалитету ваздуха и води.

  

„Разумем забринутост људи и у Пожеги и из Корените и Горње Недељице, али постоји
аспект који ми није јасан, ја сам у Лозници била 26. фебруара 2020. године, обишла Рио
Тинто, њихов изложбени простор, сви су били пресрећни због тога, нико ми није једно
питање поставио“, рекла је Брнабић и додала да је Рио Тинто у Србији 18 година.

  

Брнабић је поручила да ће увек разговарати са људима који су забринути за животну
средину.

  

Она је најавила и отварање центра за секвенцирање генома у четвртак у Београду.

 2 / 3



Ана Брнабић: Влада Србије много урадила за животну средину, али нисмо добро то искомуницирали
уторак, 07 децембар 2021 11:51

  

„Циљ нам је да до 2030. имамо персонализовану медицину, преко секвенцирања генома“,
рекла је Брнабић.

  

(Фонет)
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